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TREF.| T~ RART. e ~ DESCRIZIONE ] DESCRIPTION DESCRIFTION BESCHREIBUNG
N’ N
1 P5140533 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
2 P5140631 DECALCO DECAL | MARQUAGE AUFKLEBER
3 P5140552 ' DECALCO DECAL | MARQUAGE AUFKLERER
4 P5140645 DECALCO DECAL MARQUAGE | AUFKLEBER
5  P5140531 | - |DECALCO DECAL MARQUAGE " AUFKLEBER
&  P5140334 1 DECALCD DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
7 P5140462 1 DECALCD DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
8  P5140102 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
9 P2020138 1 DECALCO | DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
v P5O90220/E 1 MANUALE ISTRUZEONI INSTRUCTION MANUAL MODE D’EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
P&110008 1

ECH)AVE KEY CLEF i SCHLUSSEL
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DESCRIPTION DESCRIPTION | BESCHREIBUNG
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Tav. 2

Vista assale postericre
Rear axle

Essieu arriere
Hinterachse
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Tav. 3

Vista stegola superiore e comandi

Upper handle and controls

Mancheron supérieur et éiéments de commande
Holmoberteil und Bedienungselemente
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REF.  PART. aTy DESCRIZIONE DESCRIPTION
N° N°
L] ] ]
1 PA0BOO3BVE i MANIGLUA HANDLEBAR
2 | PIDI26 1 VITE SCREW
3 | P2020080 2 FERMA CAVO CLP
4 | 2020050A1 2 | GALLETIO WING NUT
5 | P5010059 ! CAVO SYSTEM 2 SYSTEM 2 CABLE
& | Pso20032 1 CAVO ACCELERATORE  THROTILE GABLE
7 | 1050002A1 I DADO NUT
8 | POIDS8343 1 SUPPORTO A RICCIOLO  STARTER HOLDER
9 | 105000841 2 DADO NUT
0] P2020106 1 SCATOLA ACC. DX R.H, THROTTLE HOUSING
11| Pa010059 2 MOLLA SPRING
12 | Pz020108 1 NOTTOLING BOLT
13 | POD0G5099 1 LEVA ACCELERATORE  THROTILE LEVER
14 | patamoave [ ! STEGOLA HANDLEBAR
15 | P3040123 2 BUSSOLA BUSHING
16 | 1020013A1 1 RONDELLA WASHER
17 | 1050003A1 | DADO NUT
18 | Proloioz 2 VITE SCREW
19 | ps1a0ss2 1 pecalco DECAL
20 | P2020107 } SCATOLA ACC. 8X LH. THROTILE HOUSING
21 | 101000241 X VITE SCREW
22 | POODISOY 9 SCATOLA ACC. COMPL.  THROTILE HOUSING ASS, Y
23 | 1010026A1 2 VITE SCREW
24 | P3120122VE | 3 STEGOLA INFERICRE LOWER HANDLEBAR
25 | 1020014A1 ROMNDELLA WASHER
|

“DESCRIFTION

GUIDON

VIS

CLP

ECROU DE FIXATION
CABLE SYSTEM 2
CABLE DE GAZ
ECROU

SUPPORT

ECROU

BOTTE DE GAZ DROITE
RESSORT

BOULON

LEVIER DE COMMANDE
GUIDON

DOUILLE

RONDELLE

ECROU

VIS

MARQUAGE

BOTTE DE GAZ GAUCHE
VIS

BOTTE DE GAS COMPL.
VI3

SUIDON INF.
RONDELLE
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" BESCHREIBUNG

FUHRUNGSHOLM
SCHRAUBE
HALTER
BEFESTIGUNGSMUTTER
SYSTEM 2 KABEL
GASKABEL
MUTIER

HALTER

MUTTER
GASGEHAUSE R.
FEDER

STIFT

GASHEBEL
FUHRUNGSHOLM
BOCHSE

SCHEIBE

MUTTER
SCHRAUBE
AUFKLEBER
GASGEHAUSE L,
SCHRAUBE
GASGEHAUSE KOMP.
SCHRAUBE
LENKERUNTERTEIL
SCHEIBE
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Tav. 1

Vista generale
Complete machine
Vue d'ensembie
Gesamtansicht
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